

Διαμαρτυρία απολυθέντων των ΚΑ έξω από το Προεδρικό

Εκδήλωση διαμαρτυρίας έξω από το Προεδρικό Μέγαρο πραγματοποίησαν οι απολυθέντες των Κυπριακών Αερογραμμών.

Σε δηλώσεις οι διαμαρτυρόμενοι επέκριναν έντονα τον υπουργό Οικονομικών και την κυβέρνηση, λέγοντας ότι αποτελεί εκβιασμό το περιεχόμενο της επιστολής που έλαβαν, αφού όπως υποστήριξαν, προνοεί να τους δοθεί κάποιο χρ-

ματικό ποσό ως αποζημίωση για να απεμπολήσουν όλα τα υπόλοιπα δικαιώματά τους που απορρέουν από το νόμο.

Οι διαμαρτυρόμενοι παρέδωσαν υπόμνημα διαμαρτυρίας στον προϊστάμενο προεδρίας, Κύπρου Κυπριανού με το οποίο καλούν τον υπουργό Οικονομικών να αποσύρει την επιστολή προς του απολυθέντες και να προχωρήσει σε καταβολή των οφειλομένων.

Πολιτικές διαβουλεύσεις Κύπρου - Ισπανίας

Θέματα διμερούς συνεργασίας και τις εξελίξεις στο Κυπριακό συζήτησαν στην Μαδρίτη, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εξωτερικών με τον Υφυπουργό Εξωτερικών της Ισπανίας.



Οι τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό, θέματα διμερούς συνεργασίας Κύπρου - Ισπανίας και θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης, με έμφαση στην αντιμετώπιση της μετανάστευσης, συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια των πολιτικών διαβουλεύσεων σήμερα στη Μαδρίτη μεταξύ του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Εξωτερικών Αλέξανδρου Ζήνων και του Υφυπουργού Εξωτερικών της Ισπανίας Ignacio Ybañez. Σύμφωνα με επίσημη ανακοί-

νωση, συζητήθηκαν θέματα διεθνούς και περιφερειακού κοινού ενδιαφέροντος στην περιοχή της Μεσογείου, της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής. Ο κ. Ζήνων συναντήθηκε, επίσης, με τη Μεικτή Κοινοβουλευτική Επιτροπή για θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπου αντιλλάγησαν απόψεις σχετικά με θέματα της επικαιρότητας όπως η χρηματοπιστωτική κρίση, η κυπριακή οικονομία, η τρομοκρατία και η μετανάστευση.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος Μεταξάς

ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Χαρά Δημητρίου

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας NNO σας προσκαλούν στο

Πανηγύρι του ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ 2015

«Φεστιβάλ της Αφροδίτης»

Κυριακή 28 Ιουνίου 2015 12μ.μ - 5μ.μ

Στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

Καλλιτεχνικό πρόγραμμα, χορό, μουσική, χορευτικά συγκροτήματα, Κυπριακά φαγητά, γλυκά, διαγωνισμούς και παιχνίδια για όλες τις ηλικίες και παιδιά

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΙΝΟ:

ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ - ΧΟΡΟΥ - ΤΣΙΛΑΤΙΣΤΑ - ΠΟΙΗΜΑΤΑ - ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

Ελάτε να διασκεδάσουμε ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Σ.Ε.Κ.Α ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»

προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ NNO, για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

Κυριακή 12 Ιουλίου 2015 από τις 12.00μ.μ.

στην Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Μόνο \$30 το άτομο Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256, κ. Τζακ Πασσαρής 0418 284 773

Κα Έλλη Κάμπου 9522 6706, κ. Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας N.N.O σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την

41η επέτειο του Προδοτικού Πραξικοπήματος της 15ης Ιουλίου 1974 στην Κύπρο

Κύριος ομιλητής Δρ. Βρασίδης Καραλής

Επίκουρος καθηγητής του Πανεπιστημίου Σύδνεϋ

Κυριακή 12 Ιουλίου 2015 3.00μμ

1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα NNO 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Ακολουθεί η Χορωδία Ορφέας σε τραγούδια για την Κύπρο

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ - ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ